10 46 all 48

<

朋友圈

的,原chang的价格也非常合适!

土豆丝乐福鞋,原盒,给你们真代工出

土豆丝乐福鞋,换标之后的土豆丝…

电话:18931718321

如今,很多市民会选择微信购物,但很多消费者对微商的具体情况并 不了解,维权时很容易遇到各种问题

微商变"危"商 麻烦真不小

本报记者 彭爱

३ ■ 3:15

ि

₩ ".ill 🕏

不久前,市民邓女士向记者 诉说了她在微信上购物后,因产 品质量问题遇到的烦心事。前段 时间,邓女士在微信上买了一 瘦身外敷产品。她使用之后发 现,产品的效果并不好。她翻看 产品外包装时发现,这款产品早 已过了保质期。邓女士想维权, 却遭遇种种困难。

记者采访发现,一些市民在 选择微信购物的时候,会遇到各 式各样的问题。

微信购买产品 收到时就已过期

去年10月,市民邓女士通 过朋友介绍,在微信上花了380元购买了一盒瘦身产品。用完一 盒后,邓女士的体重轻了9公 斤。随后,邓女士在去年12月16 日又通过微信购买了一盒,并于 第二天收到邮寄来的产品。第2 盒产品用完后,邓女士发现她的 体重才轻了1公斤

"比第1盒的瘦身效果差太 "邓女士还以为她到了减 肥平台期。她查看包装盒的背面 时发现,这款产品的生产日期是 2018年12月6日,保质期是24 个月。"也就是说,我拿到产品的 时候,它就已经过期了。"邓女士

面对邓女十的质问,销售这 款产品的微商反倒责怪邓女士 为什么没在使用前仔细确认商 品信息

"我要求退款或是再免费 给我寄一盒新产品。"邓女士 说。卖家根本不同意邓女士提 出的诉求,只是说她如果再买 第3盒产品的话,可以享受一定 的折扣。

微信朋友圈成"商场" 不少人选择微信购物

如今,很多人打开微信后发 现,朋友圈里各种商品的广告层 出不穷(图一)

"我的微信朋友圈就跟贴满 '牛皮癣'的小胡同一样,翻看半

天都是各种商品广告,很难看到 朋友们发的心情状态。"市民赵 先生说。

市民滕女士很喜欢买口红。 一次,她浏览微信朋友圈时看 到一位好友发了一款口红的广 告。广告里提到,这批口红是"人 专柜的出口订单",但价格只是专柜价格的四分之一(图二)。看 到广告后,滕女士十分心动,下 单买了一支口红。

滕女士发现,新买的这支口 红,不管是外包装、使用感还是 气味,都跟之前在专柜购买的不 一样。当滕女士联系卖家提出疑 问后,发过去的消息全都"石沉

大海。" "我平时喜欢在一位微信好

吃又好看。"市民马女士说,她是 通过朋友介绍,才在微信上添加 这位蛋糕店的店主为好友的。这 家蛋糕店没有实体经营的店铺, 所有蛋糕都是店主在家中做好 后再送到买家手中

"店家经常在微信朋友圈发 做蛋糕的原材料和制作过程的视频,看着很让人放心。"马女士 说,家里只要有人过生日,她就 在这家店里买蛋糕。

"我的微信朋友圈就像一 个小型商场,经常出现各种各 样的商品广告,衣、食、住、行几乎应有尽有。"市民李女士说, 如今,她的购物渠道已转到微信 朋友圈。衣服、鞋子、直板夹、梳 子……她在微信朋友圈上买的 产品五花八门。李女士表示,她

买到的商品有的质量很好,有的 就差强人意。

微商门槛低 交易风险大

记者在采访中发现,不少市 民图便宜、方便等,会在微商那 儿购物。然而,市民选择微信购 物,很容易遇到各种问题。微信 朋友圈里各种商品的广告天花 乱坠,但实际上,夸夸其谈的卖 家很可能连商品实物都没见过。

一位每天在微信朋友圈里 发布商品广告的微商告诉记者, 想成为一名微商,无需投入资 金,也不用囤货,更不用负责发 货,只需在自己的微信朋友圈

转发她发布的产品图片和文 字就可以。商品价格可随意 定。有人购买时,只需将具体 信息告诉对方即可。一旦交易 成功,微商就可以通过差价赚

३ ■ 10:07

 \odot

相册… 🌑

远对自己想要的颜色,一共13个色号,建

议老铁们同时入两个色号,无敌性价比。

入专柜的出口订单,每一个盒装和底部都

有批号。可以查到生产日期和保质期。

实拍大赏:报单色号,省时间省精力。

P89 5 原单货,

柜可验的细节

最火的一款口红

两支替换使用,可以用大半年。

记者浏览微信朋友圈时看 到,不少微商会在朋友圈发布图 片,分享微商相册二维码。与微 信朋友圈相比,微商相册如同一 个小型的电子购物商城。买家可 以浏览卖家发布在微信朋友圈 的所有商品信息。

记者使用微商相册时发现. 下载、注册微信相册只需3分 钟,可直接通过用微信账号登录 微信相册

一位市民表示,微商的门 槛低,无形中会增加交易风险。 随着微商队伍的壮大,滥竽充 数的情况时有发生。粗制滥造、 制假售假、三无产品多等问题 层出不穷。商品质量、售后服务 等能否得到保障,都是一个未 知数。

消费者与微商交易过程中 若是出现问题,一旦被对方拉 黑,很可能会投诉无门。

很多消费者对微商的具体 情况并不了解,维权时容易遇到 被拉人黑名单而联系不上对方 的情况。这也是消费者维权的难

市消协提醒: 应提高自我防范意识

市消协工作人员表示,部分 微商没有取得营业执照。一旦遇 到问题,他们随时可以通过删除 好友或不回复消息来推脱责任 经营者一旦"消失",消费者很难 找到对方,为维权增加了难度

消费者在选择微商购物时 既要提高自我防范意识,也要理 性购物,尽量不要采购大额商 品。消费者在购物前应多方了解 微商的信用情况,交易过程中要 注意保存聊天记录、产品图片等 信息。一旦出现问题,消费者可 及时拨打市消协投诉电话 2080315投诉。

4岁男童臀部突然长出个大脓包

惊呆!竟是吞下的枣核钻进肌肉里

本报讯 (通讯员 王贺 记者 马玉梅)市区4岁男童壮壮(化名) 吃大枣时不慎吞食了一枚4厘米 长的枣核。那枚枣核钻进他臀部肌 肉里,导致附近组织感染化脓。近 日,市中心医院小儿外科医生通过 手术将那枚枣核取出。

壮壮的妈妈冯女士对医生说, 个月前,壮壮总是哭闹,有时还会 说"屁屁疼"。她给儿子简单检查了 下,也没发现什么异常。过了 段时间,冯女士突然发现壮壮的屁 股上长了一个大包块。她用手一 摸,孩子疼得直哭。冯女士赶紧带 着孩子去家附近的医院就诊,但没

有杏出具体原因。后来,壮壮臀部 的包块越来越大,疼痛感也越来越 强烈。到了后来, 壮壮疼得都不敢 排大便了

3月1日,冯女士带着壮壮到 市中心医院小儿外科就诊。主治医 师陈磊给壮壮检查后发现,壮壮臀 部的包块上有一个很小的黑点。陈 一步检查后发现,壮壮臀部的 包块里原来藏着一个两头尖尖的

随后,医生通过局麻手术,在 壮壮臀部的包块里取出一枚长约4 厘米的枣核。壮壮的妈妈回忆说, 孩子1个月以前确实吃过大枣。

陈磊表示,那枚枣核应该是壮 壮吃枣时无意吞下的,最后卡在肛 门口无法排出。在肛门括约肌的挤 压下,那枚两头尖尖的枣核钻到壮 壮臀部的肌肉里。在肌肉的不断挤 压下, 枣核最终钻透了臀部皮肤, 导致周围组织严重溃烂

陈磊提醒家长,学龄前儿童认 知能力比较差,对各种事物都充满 了好奇心,需家长精心看护才能避 免意外发生。小儿外科的医生时常 会接诊误吃各种异物的患儿。患儿 吞食的异物有针、钉子、硬币、纽扣 电池、玩具中的磁铁等。家长应将这 些东西整理好,避免让孩子接触。



日前,运河区朝阳南社区的志愿者来到残疾人王欢家中, 为其送上慰问品。志愿者此次共慰问了残疾人、独居老人等 15位特殊居民。